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Latvijas Triatlona federācija, Vienotais Reģ. Nr. 40008024242,
Ganību dambis 25d, Rīga, LV-1005, Latvija, Tālr. +371 29676719
Valdes sēdes 
PROTOKOLS

Rīgā

2020. gada 5. marts                                                                                  Nr.2/2020
Biedrības Latvijas Triatlona federācija (turpmāk tekstā – ‘’LTF’’) valdes sēde, Rīgā, ‘’Radisson Blu Daugava Hotel’’. 
15:00 – 18:30 

	Valdes sēdē piedalās:
	1. LTF prezidents, Valdes loceklis - Aigars Strauss

2. Valdes locekļi:

2.1.  Arvīds Zariņš

2.2. Anatolijs Levša

2.3. Ainārs Veģeris 

Attālināti:  Gatis Madžiņš 

3. Klātesošie: Māris Liepa (Carnikava), 
4. Uz treneru tikšanos: Igors Gucanovičs Ironmann.lv, Igors Siminaitis, Vladimirs Kuzmenko, Gints Trēziņš (Valmiera). Beni (Irāna) 

	
	

	
	


Protokolē LTF praktikante:  Kristīne Gailuma 
Darba kārtībā:
1. Iepriekšējā protokola apstiprināšana.

2. LTF 2020. gada budžeta pieņemšana

3. Tērpu tematika 

4. ETU prezidentu tikšanās Minskā 

5. Nometne Pafosā 
6. Siguldas akvatlons 18.04.2020

7. LK 2020. nolikums 

8. Astarte

9. Burkānciema uzņemšana kā juridiskajam biedram 

10. Tiesnešu nolikums  
11. Dažādi
Aigars Strauss:  Valdes sēde ir lemtiesīga, jo piedalās 5 Valdes locekļi.
1. dienas kārtības jautājums:
Iepriekšējās Valdes sēdes protokola apstiprināšana.

Aigars Strauss:  Valdes sēdes 15.01  protokols ievietots LTF mājas lapā. Vai ir kādi papildinājumi? Nav, paldies. Ierosinu apstiprināt Valdes sēdes protokolu.

Lēmums – apstiprināt Valdes sēdes 15.01.2020. protokolu.
2. dienas kārtības jautājums:
LTF 2020. gada budžeta apstiprināšana.
Aigars Strauss:  Jums ir iesniegts 2020. gada budžeta projekts. Ieņēmumu daļā būtiskā izmaiņa ir samazinātais atbalsts no LOK, atbilstoši jaunajiem LOK kritērijiem. LTF pārstāvji nav piedalījušies pēdējās divās Olimpiādēs un tāpēc ir attiecīgais samazinājums par 14 000 euro. 
Izdevumu pozīcijās ir atstāts minimālais, kas nepieciešams, lai federācija varētu turpināt darbību, atbalstot sacensību organizēšanu, vadošo sportistu tehnisko nodrošinājumu un tiešās izmaksas.

Anatolijs Levša: vai summa, kas paredzēta izlases treniņnometnēm un komandējumiem varētu palielināties?
Māris Liepa: vai tiks nodrošināts, ka izlases sportisti varēs apmeklēt sacensības pēc iepriekš paredzētā un iesniegtā plāna. Tai skaitā Alānija un nometne pirms tam.

Aigars Strauss: Atbalsta lielums treniņnometnēm varētu palielināties, jo notiek darbs ar LOK par zināmiem kompensācijas mehānismiem lielajam kritumam un darbs ar potenciālajiem atbalstītājiem.  Sacensību apmeklējumam šobrīd nav paredzētas izmaiņas, taču ir jāņem vērā, ka būs visiem kopā jāiegulda lielāks darbs, lai piesaistītu papildus finanses federācijai, un jāveic aktīvs darbs ar pašvaldībām un arī sportistu vecākiem. 
Lēmums – apstiprināt LTF 2020. gada budžetu un izdot Aigaram Strausam aktīvi turpināt darbu ar LOK par papildus finansējuma piesaisti.

3. dienas kārtības jautājums

Tērpu tematika
Aigars Strauss: Māris Liepa ziņo par tērpiem.

Māris Liepa: ir pasūtīti 10 vīriešu un 5 sieviešu tērpi.  Piegāde plānojas maija vidū.

Aigars Strauss: apmaksa arī ir veikta.
Māris Liepa: ir saņemts piedāvājums no Ursa par triatlona tērpu izgatavošanu. Viņi izgatavos divus testa tērpus, kas tiks iedoti testēšanai sportistiem.

Igors Gucanovičs: Ironman sadarbojas ar Ursa. Tiek domāts kā uzlabot tērpus.

Mārtis Liepa: tas būtu labi, ja Ursus varētu piedāvāt tērpus, jo var sašūt divās/trīs dienās. Ir jātestē audums, ērtums un, protams, cena.

Vladimirs Kuzmenko: vajadzētu vēl vienu sieviešu tērpu.
Aigars Strauss: Lūdzu Mārim uzzināt, vai varam pievienot vēl pasūtījumam vienu sieviešu tērpu.

Māris Liepa: ir saņemts piedāvājums no Ķīnas firmas par plānām peldcepurēm. Jautājums, ko darām?

Arvīds Zariņš: esmu par kvalitatīvām un labām cepurēm, bieza materiāla ar LTF logo. Būtu nepieciešams pameklēt piegādātājus, ķīniešu variantu neatbalstu. 
Māris Liepa: ir nepieciešams padomāt par parādes formām, lai uz Olštinu jau būtu skaisti.
Arvīds Zariņš: Vajadzētu T-kreklus ar logo. Jāmeklē iespējas.
Aigars Strauss:  Ir saņemts piedāvājums no Mizuno par sadarbību. Veiksim pārrunas, varbūt, ka tur ir kādas iespējas pasūtīt formas.

Aigars Strauss: lūgums visiem, kam ir interese un domas vai priekšlikumi par tērpiem, komunicēt ar Māri.

Lēmums – Māris turpina informācijas apkopošanu un koordināciju par tērpu tēmu.

4. dienas  kārtības jautājums

Minskas prezidentu tikšanās

Aigars Strauss:  pamatatziņas ir sekojošas. 2024. gada Parīzes Olimpiādē ir cerība, ka būs vairāk dalībvalstis triatlonā. ITU un ETU cenšas būs arvien zaļāka. Veiktas sarunas par sadarbību ar Vācijas triatlona savienību skolu tematikā, un, protams, jaunas iespējas sadarbībai starp Latvijas un Baltkrievijas federācijām. Lielāks uzsvars uz tā saucamajiem multisportiem - krostriatlons, krosakvatlons, krosduatlons, nakts peldēšana utt.

Arvīds Zariņš: Eiropas čempionātos krostriatlonā ir maz dalībnieku.

Anatolijs Levša: varētu aicināt vairāk uz Daugavpili. Jāpadomā, sadarbībā ar federāciju varētu izdoties labas lietas.

Aigars Strauss: turpināju sarunas par kādu mūsu posmu iekļaušanu kaimiņu sacensību seriālos.  Un daudz diskusijas par to, kā attīstīt AGE grupas? Domāju, ka Edgars Egle ir iesācis kustību, kur atkal ir akcija, kā pievērst interesentu triatlonam. Ir vairāk kā 40 cilvēki atsaukušies. Jau notiek koptreniņi Ādažos, un paldies Igoram Gucanovičam, kas jau ir noorganizējis vienu treniņu interesentiem Piņķu baseinā. 

Lēmums - pieņemts zināšanai

5. dienas kārtības jautājums


Nometne Pafosā

Aigars Strauss:  kā jau pēc plāna, kas apspriests iepriekšējās Valdes sēdēs, no 7.marta uz pirmo nometni Pafosu trenera Anatolija Levšas vadībā dodas Latvijas izlases dalībnieki.

Anatolijs Levša: no plānotajiem dalībniekiem skolas dēļ nebrauks Artjoms Gajevskis un Kristiāna Maskava. 

Aigars Strauss: diemžēl mums jāpieskaras ļoti nepatīkamam incidentam ar Dobeles Aquatic pārstāvja Dūža nebraukšanu uz nometni. Lai arī ar divu sēdes lēmumu un diskusiju par Dūža iekļaušanu izlases nometnē Valdes loceklis Kārlis Kalniņš nekorektā e-pastā izteica pārmetumus A.Levšam par it kā darbošanos aiz Kalniņa kunga aizmugures, jāsaka, ka mums jāmaina iekšējā saruna un šādu situāciju novēršana ar Aguatic pārstāvjiem, kā arī ir jāievieš ļoti birokrātiska procedūra Aquatic dalībnieku iesaistīšanai izlases treniņnometnēs un braucienos. Ja Kārlis Kalniņš ir Valdes loceklis un piedalītos Valdes darbā, tad šādi pārpratumi neveidotos, jo Dūža iekļaušana izlases kandidātu sarakstā notika jau kopš 2019.gada vasaras. Paldies Dūža vecākiem, kas atvainojās personīgi Anatolija Levšam par pārmetumiem un par esošo situāciju.

Anatolijs Levša:  jā, tiešām bija daudz telefonsarunu ar vecākiem un dažas sarunas ar Kārli par šo tematu. Neuzskatu, ka esmu mēģinājis rīkoties aizmuguriski, jo tiešām šis temats ir bijis aktuāls jau kopš 2019.gada vasaras. Saprotu, ka būs par šādiem soļiem jāiet birokrātiskais ceļš ar attiecīgu dokumentu un lēmumu oficiālu sūtīšanu Aquatic.

Aigars Strauss:  tā kā arī formāli nesaņēmām no Kārļa Kalniņa informāciju, ka Dūzis nebrauks uz nometni, bet par to paziņoja Dūža vecāki, un tas bija jau pēc tam, kad bija nopirktas biļetes un rezervētas vietas, tad bija strauji jāpieņem lēmums, kā nezaudēt ieguldīto naudu. Vārda izmaiņa bija 125 euro un viesnīcā bija iespēja pārcelt puišu divvietīgu istabu uz meiteņu. Lai nezaudētu naudu tika pārrunātas iespējas ar Anatoliju Levšu un potenciāliem kandidātiem. Atsaucās Elīzas Zvīgules vecāki, kas bija gatavi nosegt vārda maiņas izdevumus un minimāli līdzfinansēt dalību nometnē.  Kopīgi ar Anatoliju Levšu pieņēmām lēmumu par Elīzas iekļaušanu sportistu sarakstā.

Ainārs Veģeris: tad šādā gadījumā mums nav finansiālu zaudējumu?

Arvīds Zariņš: jā, zaudējumu nav. 

Ainārs Veģeris: vai Elīza spēs iekļauties treniņu ritmā? 

Anatolijs Levša: esmu pārrunājis šo tēmu ar vecākiem un centīšos, lai Elīza spēj iekļauties un izmantot iespēju trenēties kopā ar izlases kontingentu.

Māris Liepa: cerams, ka viss izdosies labi un mums būs jauna potenciāla sportiste. 

Anatolijs Levša: piekrītu un pēc nometnes informēšu par rezultātiem un novērojumiem.

Aigars Strauss: tāda ir šī brīža situācija, bet novēlam Anatolijam labu treniņnometni.

Aigars Strauss: lūgums Anatolijam nākošajās situācijās, kad nometnēs vai izbraucienos parādās iespēja un nepieciešamība izteikt piedāvājumu Aquatic dalībniekam, izdarīt to dokumentāli precīzi.

Māris Liepa: ir neskaidrs apdrošināšanas jautājums uz nometni.
Arvīds Zariņš: šoreiz sportistu apdrošināšana ir klubu un vecāku ziņā.

Atnatolijs Levša: atbalstu Arvīda Zariņa ieteikumu. 

Aigars Strauss: esmu sakomunicējis ar Kipras Triatlona federācijas prezidentu par atbalstu mūsu sportistiem nometnes laikā. 

Lēmums:  Akceptēt Pafosas nometni, veicot izmaiņas dalībnieku sarakstā, nomainot Dūzi ar Zvīguli. 
Komunikācijā ar potenciālajiem dalībniekiem, kas var saņemt atbalstu no LTF to darīt rakstiskā veidā un ievērojot atbildību līmeņus. 
6. dienas  kārtības jautājums

Siguldas akvatlons un sacensības
Aigars Strauss: Visi gatavojamies Siguldas akvatlonam, kas būs arī atlases sacensības, lai noteiktu sportistus, kas pretendēs uz atbalstu no federācijas atbilstoši esošajai finanšu situācijai. 
Ainārs Veģeris: gatavojamies un ceram uz aktīvu dalību.

Aigars Strauss:  pēc manām sarunām Minskā par sacensībām domāju, ka mums jāmeklē iespējas šogad, nākošgad un varbūt vēl vienu gadu rīkot mazos akvatlonus – lokālos tur, kur ir baseini, un duatlonus, kur nav baseinu. Piemēram, Siguldā rīkot akvatlonu seriālu tikai siguldiešiem.

Ainārs Vēģeris: jā, tas varētu būt interesanti, bet tad jārunā ar pašvaldības sporta cilvēkiem par organizēšanu un sadarbību.

Aigars Strauss: piemēram, Igors Gucanivičs 02.05. rīkos akvatlonu Piņķos.

Igors Gucanovičs: šobrīd vēl veicu saskaņojumus ar pašvaldību par baseinu un visām instancēm. Ir nepieciešami daudz saskaņojumi, taču ceru, ka tas izdosies.

Aigars Strauss: piemēram, ka mēs varētu rīkot ne tikai Latvijas Kausu, bet tādu  

kā nākošo līmeni, piemēram -  akvatloni visās skolās Latvijā, kur ir baseini, piemēram Valmierā, Siguldā, Piņķos, Ilūkstē, tagad Ludzā utt.  Esam jau runājuši Daugavpilī ar Valsts ģimnāzijas direktori un ir saņemts atbalsts.

Ainārs Veģeris: laba doma, jāiet pie pašvaldības. Jāsaprot, kā to organizēt.

Aigars Strauss: mums tikai jāizdomā, kā to izdarīt viegli un ne ar lieliem izdevumiem visiem iesaistītajiem. Varbūt, ka tas ir sporta stundu laika utt.  Bijām arī Praulienas pamatskolā, kur varētu rīkot duatlonu. 

Aigars Strauss: aicinu Valdes locekļus un triatlona sabiedrības pārstāvjus izteikt savus priekšlikumus, nākt kopā un realizēt šos iecerētos pasākumus. Esmu gatavs braukt un runāties ar visām skolām, pašvaldībām utt.

Arvīds Zariņš: laba ideja, jāattīsta 

Aigars Strauss: ceru, ka mums jau šajā sezonā izdosies iekustināt šo kustību. Varbūt, ka ir iespēja pieslēgties LOK idejai - sporto visa klase. Un vēlos uzsvērt, ka mēs kādus divus/ trīs gadus varam būt ļoti interesanti skolām, pašvaldībām un publikai. Tas jāizmanto.

Aicinu visus arī aktīvi braukt un startēt sacensībās. 

Mums ir rollaps, kuru Jūs redzat. 

Ainārs Veģeris: kas ir ar Smilteni ?
Aigars Strauss: Latvijas čempionāts un atsevišķas sacensības garā distancē.

Māris Liepa: vai būs Latvijas čempionāts garā distancē Smiltenē ?

Aigars Strauss: kā jau iepriekš esam runājuši, kad tikos ar organizatoriem, kas ir izteikuši interesi darboties un organizēt sacensības. Tikos Valmierā ar Burkānciema vadību un izteicu savas bažas, ka vienā dienā kvalitatīvi sarīkot nebūs viegli, bet ir iespējams. Lūdzu atsūtīt apstiprinājumu, ka būs policija, trase, medicīna utt. Tāds vēl nav saņemts. Ir FB ielikts posts, ka būs sacensības un ka var reģistrēties .

Māris Liepa: domāju, ka būs maz dalībnieku, jo garās distances gatavosies Igaunijai, un arī Valgā ir Baltijas kausa posms triatlonā un Igaunijas čempionāts. 

Igors Gusanovičs: man ir daži, kas varētu kā testu startēt. Par Latvijas čempionātu domāju, ka tas vairāk ir visas organizatoriskās lietas, kas nav vieglas. Policija, medicīna, jo man Piņķos uzrīkot parastu akvatlonu ir nepieciešami daudzi saskaņojumi.

Aigars Strauss: atkārtojos, ka es personīgi pārrunāju šo pašu tematu ar organizatoriem. Jānis Melbārdis izteica, ka man ir personīgi iemesli, kāpēc es neakceptēju. 
Māris Liepa: vai pateica kāds iemesls?

Aigars Strauss: diemžēl neteica un  līdz šodienai neesam kā federācija saņēmuši nekādu informāciju, kā veicās organizatoriem ar Smiltenes posmu kopumā, jo nav skaidrs, kas par ko atbild. Kurš par LK un kurš par garo distanci. Jāņem vērā, ka par Smilteni kā posmu ir arī interese no ārzemniekiem, tad jānoskaidro.

Gints Treziņš: es organizēju Valmieras baseina triatlonu un ceru, ka būs braukšana pa asfaltu.  Par Smilteni – rīkošu treniņnomenti, pats varbūt startēšu, bet organizēšanu dara citi.
Ainārs Veģeris – piebraukšu pie Jāņa Ozoliņa un noskaidrošu.

Aigars Strauss:  vēlreiz gribu informēt, ka jau 2019. gadā bija problēmas ar Smiltenes posma organizatorisko pusi, tāpēc ceru, ka mums izdosies visu noregulēt. Svarīgi, kuru no tiesnešiem Smiltene izvēlēsies un saskaņos ar Evitu. Ja Liene, tad būs jautājums vai Liene būs galvenā tiesnese arī garajai distancei? Daudz sīku neskaidrību.
Māris Liepa: vai Carnikava ir samaksājusi un varam saņemt licences?
Aigars Strauss: uz šodienu Carnikava ir samaksājusi gada biedra maksu un var saņemt licences. 

Anatolijs Levša: samaksāsim līdz Siguldas akvatlonam. Nākošo nedēļu laikā sagatavošu 18.04. sacensību atlases kritērijus par atbalstu sportistiem no LTF 2020 gada.
Lēmums: pieņemt zināšanai.  Aicināt interesentus iesaistīties domās par sacensību organizēšanu. 
7.  dienas kārtības jautājums:  

2020. LK nolikums.

Aigars Strauss: lūdzu izlasiet un pārbaudiet, vai viss ir pareizi.

Māris Liepa: vēlreiz uzskatu, ka arī jaunais nolikums neveicinās jaunu klubu iesaistīšanos LK izcīņā. 

Anatolijs Levša: domāju, ka šis ir solis uz attīstību. Nostartēsim šogad un tad skatīsimies 2021. gadā.

Aigars Strauss:  Nav saņemts iesniegums un informācija no Dobeles, kā informēja Dobeles pārstāvis Jānis Jansons pagājušajā Valdes sēdē par supersprinta organizēšanu.

Ainārs Veģeris: Tas nozīmē, ka šogad nav LK posms ar supersprintu. 

Aigars Strauss: Nav!

Lēmums -  06. 03. 2020 publicēt LK 2020. nolikumu LTF mājas lapā. 

8.  dienas kārtības jautājums:  

Astarte

Aigars Strauss: informēju, ka esam noslēguši līgumu ar Astarte. Šodien Jums izdalīšu kartes, kas jau ir aktīvas. Kartēs ir patstāvīga atlaide 5 eiro centi un uz mūsu sacensību dienu, kā arī dienu pirms un pēc sacensībām 8 eiro centu atlaide.
Ainārs Veģeris: manā pusē nav 

Aigars Strauss: izdalīšu Jums katram vairākas, jo tā veicināsim sadarbību

Arvīds Zariņš: paņemšu vairākas un padalīšu. Karte laba tiem, kas dzīvo vai bieži dodas uz Jelgavas un Dobeles pusi.

Aigars Strauss: Kuzmenko kungam jādala Jelgavā.

Kuzmenko: labi paņemšu un dalīšu. 

Lēmums - Vēlams šīs aktivizētās kartes dalīt interesentiem, kuri tās izmantos un veicinās sadarbību.
9 . Devītais dienas kārtības jautājums:
Burkānciems 
Aigars Strauss: esam saņēmuši iesniegumu no Burkānciema par vēlēšanos kļūt par LTF juridisko biedru.  Vēlos uzjautāt vai vēlamies iztaujāt Burkānciema vadību par vēlēšanos kļūt par biedru.
Arvīds Zariņš: nē, varam balsot.

Aigars Strauss: ievērojot to, ka Burkānciems ir uzņēmies organizēt Triatlona sacensības, ierosinu atbalstīt Burkānciema uzņemšanu kā juridisko biedru.

Balsojums: 5 par !

Lēmums -  Uzņemt Burkānciemu kā LTF juridisko biedru..
10 .Desmitais  dienas kārtības jautājums: 
Dažādi

1. Aigars Strauss: esmu runājis ar Igo Japiņu par iespējamajām sacensībām, kur piedalītos 10 riteņbraucēji, 10 peldētāji, 10 skrējēji utt. Doma bija pēc tam, kad LOK sapulcē Igo izteica ideju, ka Latvijā treneriem, sportistiem un sporta 

speciālistiem ir nepieciešams izvērtēt kādā sporta veidā sportists var sasniegt izcilākos rezultātos.  
2. Aigars Strauss:  notiek sarunas ar Peldēšanas federāciju un Olimpisko baseinu par sadarbību, veicinot peldēšanas apmācības, kas vērstas uz to, lai mazinātu slīkstošo skaitu Latvijā, kas ir visaugstākais Eiropā.

3. Aigars Strauss: Esam atbalstījuši Žoržu Tikmeru kā LOK prezidenta kandidātu un censties būt mazo federāciju pārstāvim Izpildkomitejā.
4. Aigars Strauss:  Edgars Egle turpina attīstīt ideju par atklāto treniņu organizēšanu. Paldies Igoram Gucanovičam par atbalstu un peldēšanas treniņa organizēšanu.
5. Aigars Strauss : notiek izmaiņas IZM stratēģijā par sporta skolām. Esam kā interešu izglītība Valmieras sporta skolā. Līdz ar to šobrīd gaidām nākošo IZM apkopoto versiju, lai redzētu, kādas izmaiņas būtu jāatbalsta. Tai skaitā piedomājot, ka Triatlona sportisti varētu papildināt kādu no treniņgrupām, lai sasniegtu audzēkņu skaitu grupās. Kas varētu būt kā iespēja pieslēgties vieglatlētikas, riteņbraukšanas un citām grupām.
6. Aigars Strauss: Rīgas Triatlons saņēmis finansējumu no Rīgas Domes, LSFP, saņemts apstiprinājums no Rīgas Brīvostas un arī no SMS credit.  Mums ir plānots, ka būs Baltijas kauss un arī stafetes. Gaidām informāciju no Tehniskā delegāta.

7. Aigars Strauss: šodien nav Evitas, līdz ar to neizskatām tiesnešu nolikumu. 

8. Aigars Strauss: ierosinu Valdes sēdi sarīkot 18.04 Siguldā. 

Ainārs Veģeris: vēlams, ka pēc sacensībām.

Anatolijs Levša: labprāt – tad pēc sacensībām.
Lēmums - Rīkot Valdes sēdi 18.04 .

11.  dienas kārtības jautājums: 

                                                           Treneru tikšanās

Paraksts:                                                         Aigars Strauss

